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У лісостанах  ДП «Тростянецьке ЛГ» найбільшу частку (близько 8 

тис. га займають експлуатаційні ліси, що в цілому сприяє розвитку 

лісового господарства та лісозаготівлі зокрема. Левову частку площі 

займають насадження дуба, деревина якого особливо ціниться на ринку 

України та світу. Вікова структура деревостанів дещо відрізняється від 

оптимальної, але за час найближчого ревізійного періоду матиме 

тенденцію наближення до оптимальної. Стан механізації процесу 

лісозаготівлі у ДП «Тростянецьке ЛГ» в цілому задовільний, хоча значна 

кількість тракторів і вантажних автомобілів має вік більше 10 років Але 

поступове оновлення машино-транспотного парку відбувається постійно.  

В господарстві наявні 10 тракторів та 4 лісовози віком до 10 років. 

Про достатню забезпеченість лісозаготівельного процесу та хороший 

технічний стан свідчать абсолютні і відносні показники використання 

тракторів і вантажних автомобілів. Прийняті технологічні схеми процесу 

заготівлі лісу на підприємстві є сучасними і сприяють повноцінному 

проведенню заготівлі деревини різного призначення. Позитивним 

моментом механізації і технологічних схем є оснащення протягом останніх 

двох років абсолютно всіх лісовозів гідроманіпуляторами і всіх тракторів 

гідрозахватами або гідроманіпуляторами, а також запровадження 

переробки порубочних залишків на паливну тріску. Протягом останніх 

років був хороший якісний вихід круглих лісоматеріалів. Минулого року 

був підвищений вихід першого сорту  на 5 % і другого сорту  на 4%. 

Підвищення відбулося завдяки  покращенню раціональності 

розкряжування . Економічна вигода від раціоналізації розкряжування і 

підвищення якісного виходу ділових круглих лісоматеріалів становить 

майже 2,8 млн. грн. Зростанню економічних показників діяльності ДП 

«Тростянецьке ЛГ» також сприяло значне підвищення цін на дубові 

сортименти, порівняно з хвойними і м’яколистяними сортиментами. За 

останні два роки у ДП «Тростянецьке ЛГ» значно зросли основні 

економічні показники – чистий дохід від реалізації продукції, валовий 

прибуток і, особливо, чистий прибуток. В результаті рентабельність 

економічної діяльності зросла від 5% до 18,8% та 23,1% відповідно. 

 

  


